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高一数学第二章函数单元测试题

姓名：             班级：             学号：　　　　　　　　　　

一、选择题：（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1、若
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为整数，则下列各式中正确的是         　　　　（     ）
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2、已知函数
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3、.若集合M={y|y=2—x}, P={y|y=
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 A．{y|y>1}  

B．{y|y≥1}  
 C．{y|y>0 }   
 D．{y|y≥0}
4、由于电子技术的飞速发展，计算机的成本不断降低,若每隔5年计算机的价格降低
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，则现在价格为8100元的计算机经      年后降为2400元.            （       ）
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5、函数
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的值域为                               （       ）
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7、在
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中，实数
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的取值范围是                      （       ）
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8、有以下四个结论  eq \o\ac(○,1) lg(lg10)=0   eq \o\ac(○,2) lg(lne)=0   eq \o\ac(○,3)若10=lgx,则x=10  eq \o\ac(○,4) 若e=lnx,则x=e2, 其中正确的是                                （       ）

 
A. eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,3)      B. eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,4)     C. eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,2)       D.  eq \o\ac(○,3)

 eq \o\ac(○,4)
9、已知函数f(x)=2x,则f(1－x)的图象为                            （       ）




  A   
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10、已知f(x)是偶函数,它在[0,+∞)上是减函数,若
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf],则x的取值范围是(       ) 
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11、世界人口已超过56亿,若按千分之一的年增长率计算,则两年增长的人口就可相当于一个                                                                (       )

A.新加坡(270万)    B.香港(560万)        C.瑞士(700万)    D.上海(1200万)

12、若函数
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上的最大值是最小值的3倍，则
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二、填空题：（本题共4小题，每小题5分，共20分，请把答案填写在答题纸上）
13、
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14、
[image: image43.wmf]1

log

3

2

<

a

(a>0且a≠1),a的取值范围为               ;

15、已知函数f(x)=log 2(x-2)的值域是[1，log 214],那么函数f(x)的定义域是    ；

16、设0≤x≤2,则函数
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的最大值是________,最小值是______.

三、解答题：（本题共4小题，共50分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

17、(12分)已知f(x)=log a
[image: image45.wmf]x
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 (a>0, 且a≠1）

（1） 求f(x)的定义域

（2） 求使 f(x)<0的x的取值范围.

18. (12分)某电器公司生产A型电脑,1993年这种电脑每台平均生产成本为5000元,并以纯利润20%确定出厂价.从1994年开始,公司通过更新设备与加强管理.使生产成本逐年降低.到1997年,尽管A型电脑出厂价是1993年的80%,但却实现了50%纯利润的高效益.

(1) 求1997年每台A型电脑的生产成本;

(2) 以1993年的生产成本为基数,求成1993年至1997年生产成本平均每年降低的百分数(精确度0.01以下数据可供参考:
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19、(12分)若
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   (1)求
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20．(14分)已知函数f(x2-3)=lg
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(1) 求f(x)表达式及定义域 ；（2）判断函数f(x)的奇偶性.

21.(选做题)函数f(x)=loga(x－3),当点P（x,y)是函数y=f(x)图象上的点时，Q（x－2,－y)是函数y=g(x)图象上的点.

(1)写出函数y=g(x)的解析式.

(2)若f(x)>g(x),求x的取值范围.

w.w.w.k.s.5.u.c.o.m 
www.ks5u.com













































O





y





x





O





y





x





O





y





x





O





y





x








PAGE  
高考网 www.gaokao.com

_1158281255.unknown

_1158735544.unknown

_1159618659.unknown

_1159620334.unknown

_1159621030.unknown

_1159621375.unknown

_1159623353.unknown

_1159620405.unknown

_1159620154.unknown

_1159620301.unknown

_1159620137.unknown

_1159618158.unknown

_1159618183.unknown

_1158735551.unknown

_1158281805.unknown

_1158283072.unknown

_1158283108.unknown

_1158283118.unknown

_1158283127.unknown

_1158283091.unknown

_1158282988.unknown

_1158283024.unknown

_1158281869.unknown

_1158281706.unknown

_1158281742.unknown

_1158281272.unknown

_1157869783.unknown

_1157869961.unknown

_1158281204.unknown

_1158281237.unknown

_1158281128.unknown

_1157869929.unknown

_1157869946.unknown

_1157869893.unknown

_1157868798.unknown

_1157868937.unknown

_1157868975.unknown

_1157868850.unknown

_1148710958.unknown

_1156181832.unknown

_1156184295.unknown

_1157868777.unknown

_1156184081.unknown

_1156181436.unknown

_1119036629.unknown

_1119036678.unknown

_1148710952.unknown

_1119036693.unknown

_1119036636.unknown

_1097669678.unknown

_1119036568.unknown

_1097669677.unknown

_1095750818.unknown

